

Erratum

The Crystal and Molecular Structure of *Catena*-3,5-dimethylisoxazole- μ -dichloro-dicopper(I), a Compound Reacting with Molecular Oxygen

K. J. OLIVER, T. N. WATERS, D. F. COOK and
C. E. F. RICKARD

(*Inorg. Chim. Acta*, 24, 85 (1977))

On page 87, column 6 of Table II, should read:

β_{13}
-69(3)
15(3)
-6(3)
6(4)
-20(10)
-10(10)
40(10)
30(20)
50(20)
-30(20)
-20(20)

On page 88, first line of the text, read "is 0.003 Å"
in stead of "is 0.03 Å".